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ź Lidé 1 - stojící 1 (1:150 a 1:200)

ź Nárazníky pro kolejová vozidla (1:300)

     JIŽ BRZY
ź Dieselová lokomotiva řady 701 (1:25)

ź Přestavníky výhybek (1:300)
ź Lidé 2 - sedící (1:150, 1:200 a 1:300)

ź MICRO series - Nová vozidla a doplňky (1:300)

     MICRO SERIES

     RESINOVÉ DOPLŇKY

ź MICRO series - Koleje (1:300)

ź MICRO series - Obnovení prodeje jednotlivých 
modelů v měřítku 1:300

Vážení příznivci papírových modelů. Dostává se vám do rukou nový newsletter, který vás provede letními novin-
kami roku 2023.

Léto je již v plném proudu a tak je čas na letní novinky. Pozorní fanoušci již ví, že letošní letní novinky se zaměřují 
především na měřítko 1:300. Věřím, že nadšence do tohoto měřítka potěší zpráva, že je opět obnoven prodej 
jednotlivých modelů (karet). Spolu s tím přichází do prodeje nové modely, které obohatí Vaše diorama.

Ostatní měřítka jsou trochu upozaděna, avšak pouze pro toto vydání MS NEWS. Novinkou mimo měřítko 1:300 
jsou pouze resinové figurky lidí, nově i v měřítcích 1:150 a 1:200, což ocení především milovníci papírové architek-
tury. Věřím, že příznivci větších měřítek vydrží a odměnou jim bude první „velká” novinka plánovaná na zimu 2023!

Děkuji za přízeň a zase na viděnou u zimních novinek roku 2023!

Miroslav Štefek
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Titulní strana: Diorama nádraží Janov od WDS 
doplněné o detaily z produkce MS Models. Slepil M. 
Mačas.
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KOLEJE A VÝHYBKY 1/300
Kód: μ5/0018-0033

Představujeme dlouho očekávané modely kolejiva a 
výhybek pro měřítko 1:300. Aktuálně jedinými 
kolejemi na trhu jsou léta známé koleje Miniboxu od 
WDS. Bohužel však existuje pouze pár druhů 
kolejiva, což modeláře poněkud omezuje při tvorbě 
vlastních dioramat. Volání modelářů pro novém 
kolejivu s větším výběrem geometrie bylo vyslyšeno 
a tak vzniká set kolejí od MS Models. Základní koleje 
jsou zhotoveny v provedení dřevěného a také 

betonového pražce. Nalezneme zde čtyři poloměry 
oblouků. Výhybky také obsahují několik druhů. Od 
standardních jednoduchých výhybek po složitější 
křížení. Geometrie volně inspirovaná kolejivem TT 
firmy Tillig zajisté rozšíří možnosti při stavbě 
dioramat v měřítku 1:300 a to od prosté širé trati až 
po stavbu složitých zhlaví železničních stanic.



MICRO SERIES

NEWSLETTER  MS MODELS

Léto 2023

Novinky MICRO series 1/300
Dalšími novinkami ve světě měřítka 1:300 jsou 
hlavně karty, které byly doposud uloženy v šuplíku a 
čekaly na vhodnou dobu pro jejich vydání. Mezi 
hlavní lákadla mohou patřit mechanická návěstidla, 
dále také výstražná zařízení přejezdů. Nový lak také 
dostaly některé lokomotivy a vozy. Jak už je 
s tandardem, vybrané kar ty  jsou t isknuty 

oboustranně. Stačí tak pouze zaretušovat hrany dílů 
a odpadá složité barvení rubu součásti a neustálý 
boj se správným odstínem dílu. Další novinky pro 
měřítko 1:300 budou postupně přibývat a jejich 
zveřejnění bude probíhat vždy v rámci MS NEWS - 
tedy maximálně 4x do roku.

Obnovení prodeje 1/300
Po delší odmlce bylo rozhodnuto o obnovení 
prodeje jednotlivých karet s modely v měřítku 1:300. 
Hlavním důvodem přerušení prodeje byla 
prostorová náročnost skladování modelů, které jsou 
tisknuty standardním ofsetovým tiskem. Vzhledem
k velkému množství modelů je tato zátěž opravdu 
značná. Řešením je prodej karet na objednávku, kdy 
je možné tisknout kusově a tím tento problém 
eliminovat. Karty bude možné zakoupit pouze na 
našem e-shopu, nikoli na stánku nebo u jiných 

prodejců. Modely budou tisknuty na inkoustové 
tiskárně speciálními inkousty, které jsou vodě 
odolné. Vzhled tisku je na stejné úrovni jako tisk 
ofsetový - osobně bych řekl, že i lepší. To už je však 
otázka názoru každého modeláře. Za sebe jen 
mohu říct, že hlavní prioritou MS Models je prodej 
kvalitních modelů a to jak co do věrnosti modelu, tak 
z pohledu jeho výroby a zpracování. Věřím, že 
modeláři stavějící měřítko 1:300 si cestu k tomuto 
tisku najdou a s modely budou spokojeni.
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Resinový set stojících lidí

Resinový set sedících lidí

Lidé 1 - stojící
1/150, 1/200

Kód: MSR/0060-0061

Doplňte svá dioramata o figurky lidí! Set obsahuje 
50ks figurek představující stojící muže, ženy a děti. 
Vytisknuté figurky je potřeba nabarvit a poté je lze 
přilepit na své místo.

Lidé 2 - sedící
1/150, 1/200 a 1/300

Kód: MSR/0062-0063, 28 μR/00

Doplňte svá dioramata o figurky lidí! Set obsahuje 
32ks figurek představující sedící muže, ženy a děti. 
Vytisknuté figurky je potřeba nabarvit a poté je lze 
přilepit na své místo.
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Přestavníky výhybek
1/300

Kód: 30μR/00

Novinku v podobě kolejí a výhybek můžete doplnit i 
o detailní mechanismy přestavníků! Set obsahuje 
16 standardních přestavníků a 6 přestavníků pro 
anglické výhybky. Set je vyroben kombinací 3D tisku 
a leptaných doplňků.

Nárazníky pro kolejová vozidla
1/300

Kód: 31-0034μR/00

Rádi lepíte kolejová vozidla v měřítku 1:300, ale 
nebaví Vás výroba nárazníků, které jsou ve finále 
křehké a náchylné na ulomení? Potom určitě 
využijete novou sadu resinových nárazníků! 
Nárazníky jsou vytisknuty z černého resinu. Tím 
odpadá nutnost jejich barvení. Nárazníky stačí 
oddělit od stromečku a přilepit na model do otvoru 
pro nárazník. K dispozici jsou čtyři tvary nárazníků.

Kulaté nárazníky na starší vozidla Nárazníky především pro nákladní vozy

Nárazníky, které využijete třeba u rychlíkových vozů

Testovací stavba přestavníků výhybek Pohled na leptané a resinové díly
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Dieselová lokomotiva 701
1/25

O samotném modelu by se dalo ve stručnosti říct, že 
v aktuálním stavu je ztvárněn do nejmenších detailů. 
Otázkou zůstává, zda finální verze nebude o pár 
nejmenších detailů ochuzena, čímž by se zkrátila a 
zjednodušila stavba. Tato otázka je zatím otevřená a 
definitivně rozhodnuto bude v následujících 
týdnech. Model má ztvárněn rám lokomotivy, ve 
kterém jsou vsazena dvojkolí s převodovkami. 
Samozřejmostí je pak brzdová soustava, motor a 
převodovka. Pro modeláře, kteří budou chtít 
kompletně vybavit motorový prostor, budou k 
dispozici otevírací dveře kapoty. Interiér stanoviště 
strojvedoucího je samozřejmostí.

Na závěr letních novinek roku 2023 pojďme trochu 
nahlédnout do budoucnosti, aneb co nás čeká za půl 
roku v zimních novinkách. Na FB stránkách se již 
objevily první fotky tohoto projektu, kterým je malá 
dieselová lokomotiva řady 701. Můžeme ji spatřit 
především na vlečkách různých podniků. 
Lokomotiva bude prvním zástupcem železničních 
modelů v měřítku 1:25. Předloha byla zvolena 
záměrně a to skrz svou velikost. Jedná se o první 
model v této velikosti a proto byl zvolen opatrnější 
start. Prodej a následné reakce modelářů poslouží 
jako ethalon pro vývoj dalších modelů v tomto 
měřítku.

Lokomotiva bude tisknuta standardně ofsetovým 
tiskem, který bude částečně oboustranný. Náklad 
nově vydaných modelů bude snížen na úplné 
minimum, v případě lokomotivy řady 701 je počítáno 
přibližně s počtem 200ks (důvodem je dříve 
popsaný problém skladování neprodaných modelů). 
To s sebou bohužel nese zvýšení ceny modelu. Bylo 

rozhodnuto redukovat toto zvýšení ceny na 
minimum prodejem pouze na e-shopu MS Models 
a to pro modeláře z CZ a SK. U zahraničních e-
shopů bude v případě zájmu distribuce modelů 
zachována z důvodu vysoké ceny poštovného. 
Věřím, že tento fakt ovlivní prodej modelů jen 
minimálně. 
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Pohled shora na rám lokomotivy. Vidět lze motor Tatra a převodovku.

Pohled zdola na rám lokomotivy. Uložení 
náprav, nechybí brzdová soustava a další 
detaily!

Motor Tatra, který lokomotivu řady 701 pohání.

Převodovka lokomotivy.
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